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Италијанско тужилаштво поднело оптужницу против 14 особа, међу којима су и
Станко Суботић и Андрија Драшковић, док је Мило Ђукановић добио имунитет 

Италијанско тужилаштво поднело је оптужницу против седам особа из Србије и Црне
Горе због умешаности у шверц цигарета, али ће поступак против црногорског премијера
Мила Ђукановића, који је такође био осумњичен за то дело, бити обустављен због
имунитета, јавили су италијански медији. Италијанска агенција објавила је да је након
дугогодишње истраге у петак 3. октобра подигнута оптужница против укупно 14 особа,
од којих седам из Црне Горе и Србије, осумњичених за шверц цигарета из Црне Горе од
1994. до 2002. године.

Међу оптуженима су утицајни црногорски бизнисмени Бранислав Мићуновић, Веселин
Баровић, Бранко Вујошевић, бивши министар финансија Мирослав Иванишевић и
дипломата Душанка Пешић-Јекнић. Према писању италијанске агенције „Анса”, на листи
оптужених су и бизнисмени из Србије Станко Суботић Цане и Андрија Драшковић, као и
седморо италијанских држављана.

Према речима адвоката Вељка Делибашића, Андрија Драшковић намерава да се
одазове позиву италијанског правосуђа и дође на суђење.

– Драшковић је очекивао да ће оптужница бити подигнута и припрема се за суђење. Он
може да докаже да је у време када га сведоци покајници терете за шверц цигарета,
заправо био у затвору у Београду, због убиства Звонка Плећића. Други период који
помиње неколико Италијана, сведока покајника, којима је наводно „сређивао”
привремени боравак у Бару, односи се на време када је Андрија Драшковић био на
потерници у Црној Гори и када је живео у Грчкој – рекао је адвокат Делибашић за
„Политику”.

Адвокат Мила Ђукановића, Енрико Тућило, изјавио је подгоричком листу „Вијести” да
није обавештен да је архивиран судски процес против његовог клијента који је у Италији
вођен због Ђукановићеве наводне умешаности у шверц цигарета. „Нисам добио никакво
обавештење о архивирању судског процеса против црногорског премијера Мила
Ђукановића”, казао је Тућило подгоричким „Вијестима”. Према речима Тућила,
„покретање судског процеса против 14 особа које терети италијанско тужилаштво” је
„очекивано”.

Тућило је казао да је поступак против Ђукановића, који је пре неколико месеци сведочио
пред судом у Италији, „одвојен од осталих”, те да се „посебно води”.

Према наводима „Ансе”, црногорски премијер је био осумњичен да је швајцарском
држављанину Франку дела Тореу дао лиценцу да у Црну Гору увози цигарете, које су
касније шверцерским каналима пребациване у Италију.

Ђукановић је у марту на лични захтев сведочио у Барију у вези са сумњама да је пре
више година био један од учесника организованог шверца цигарета из Црне Горе у
Италију.
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Против Станка Суботића и Андрије Драшковића, које је италијанско тужилаштво прошле
недеље оптужило за умешаност у шверц цигарета из Црне Горе од 1994. до 2002.
године, воде се кривични поступци и у Србији.

Станко Суботић је у јуну пуштен из екстрадиционог притвора у Москви,пошто је
Генерално тужилаштво Руске Федереције одбило захтев Србије за његово изручење
због застарелости кривичног гоњења. Суботић је у Србији осумњичен за шверц цигарета
чиме је нелегално стечена имовина од 174 милиона динара и суди му се у одсуству. Да
ли је Суботићу уручена оптужница италијанског тужиоца није познато, јер његов
адвокат Владимир Бељански није желео да даје изјаве у вези са поступцима за трговину
цигаретама.

Пред Окружним судом у Београду Андрији Драшковићу се суди за убиство Зорана
Плећића. Драшковић је августа прошле године пуштен из притвора у Барију, након што
га је тужилац за организовани криминал из тог града Ђузепе Шелзи оптужио да је био
на челу мафијашке организације која је током 1999. и 2000. шверцовала наркотике и
цигарете у Италију.

Д. Чарнић 
[објављено: 07/10/2008.] 
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